

S.C. Centrala Electrică de Termoficare Hidrocarburi S.A.Arad

Comitetul de nominalizare și remunerare

Raport Anual privind remunerațiile și alte avantaje acordate administratorilor și directorilor în cursul anului 2022

Preambul

În conformitate cu art 55(2) – (3) din OUG 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice, membrii Comitetului de nominalizare și remunerare constituit în cadrul C.A. al S.C. Centrala Electrică de Termoficare Hidrocarburi S.A. Arad, respectiv Gina Nicoleta Condurache, Izabella Gali și Tabuia Roxana Adriana, au elaborat prezentul raport.

Componența Consiliului de Administrație

În conformitate cu Hotărârea Adunării Generale a Acționarilor de la S.C. CET Hidrocarburi S.A. nr. 10 din 22.10.2021, în Consiliul de Administrație al S.C. Centrala Electrică de Termoficare Hidrocarburi S.A. Arad au fost numiți următorii membri: Neamtiu Corneliu Paul, Izabella Gali, Adriana Chirilov, Roxana Adriana Tabuia și Gina Nicoleta Condurache.

Politica și criteriile de remunerare a Administratorilor și a Directorului General

Membrii consiliului de administrație conform prevederilor Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 128 din 20 aprilie 2017 privind aprobarea unui model de contract de mandat pentru membrii consiliilor de administrație din cadrul societăților comerciale care funcționează sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad, în baza prevederilor Hotărârii Adunării Generale a Acționarilor de la SC CET Hidrocarburi SA Arad nr. 10 din 22 octombrie 2021 au dreptul la o remunerație convenită pentru perioada mandatului formată dintr-o remunerație fixă lunară fiind în valoare de suma care reprezintă media pe ultimele 12 luni a castigului salarial mediu brut lunar pentru activitatea desfășurată conform obiectului principal de activitate, înregistrat de societate

Documentul privind Politica și criteriile de remunerare a Directorului General a fost aprobat de către Consiliul de Administrație prin Decizia nr. 15 din 31.10.2017 și a fost publicat pe site-ul societății.

Remunerațiile Membrilor Consiliului de Administrație

Remunerația fixă brută lunară acordată membrilor consiliului de administrație, a fost în suma de 4.792 lei.

Nu au fost acordate alte avantaje administratorilor în anul financiar 2022.

Componența și remunerațiile directorilor

În anul 2022, Directorul general al S.C. CET Hidrocarburi S.A. a beneficiat de o retribuție lunară brută de 13.500 lei

Nu au fost acordate alte avantaje directorului general in anul financiar 2022.

Gali Isabella

Condurache Gina

Tabuia Roxana



Arad la 26 Mai 2022